10.6in Outdoor Propane Gas Tabletop Firepit
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ASSEMBLY AND CARE

INSTRUCTIONS

A\ DANGER

FIRE OR EXPLOSION HAZARD
If you smell gas:

1. Shut off gas to the appliance.
2. Extinguish any open flame.

3. If odor continues, leave the area immediately.

4. After leaving the area, call your gas supplier
or fire department.

Failure to follow these instructions could
result in fire or explosion, which could cause
property damage, personal injury, or death.

A CAUTION
DO NOT DISCARD THIS MANUAL

INSTALLER: Leave this manual with the
appliance.

CONSUMER: Retain this manual for future
reference.

A WARNING

USE PROPANE GAS ONLY.
For use with tanks marked PROPANE only.
DO NOT connect to a remote gas supply.

A WARNING

If the information in this manual is not
followed exactly, a fire or explosion may result
causing property damage, personal injury, or
loss of life.

A\ WARNING

Do not store or use gasoline or other
flammable vapors and liquids, in the vicinity of
this or any other appliance.

An LP-cylinder not connected for use shall not
be stored in the vicinity of this or any other
appliance.

AWARN'NG: For outdoor use only!

A WARNING

Improper installation, adjustment, alteration,
service or maintenance can cause injury or
property damage. read the installation,
operating, and maintenance instructions
thoroughly before installing or servicing this

AWARNING

Installation and service must be performed by
a qualified installer, service agency, or the
gas supplier

equipment.

HOT GLASS WILL CAUSE
BURNS.

DO NOT TOUCH GLASS
UNTIL COOLED.

NEVER ALLOW CHILDREN
TO TOUCH GLASS

A CAUTION: This product requires a patio table with a pre-existing umbrella hole.
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DANGER: CARBON MONOXIDE HAZARD

This appliance can produce carbon monoxide which has no odor. Using
it in an enclosed space can kill you. Never use this appliance in an
enclosed space such as camper, tent, car, or home.
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DANGERS AND WARNINGS

- Do not use this fire pit for cooking.
- Do not burn any other materials than are supplied with and intended for use in this fire pit.

- Do not pour water into fire pit.

- The installation of this product must conform with local codes or, in the absence of local codes, with either the
National fuel gas code, ANSI Z223.1/NFPA 54, or CAN/CGA-B 149.1, National gas and propane installation code.

- Do not use this fire pit if any part has been under water, Immediately call a qualified service technician to inspect the

appliance and to replace any part of the control system and any gas control that has been under water."

- Do not store a spare or disconnected propane gas tank under or near this fire pit.

- After a period of storage, and / or non use, the propane fire pit should be checked for gas leaks and burner
obstructions before use.

- Do not operate the propane fire pit if there is there is a gas leak present.

- Never use a flame to check for gas leaks.

- Combustible materials should never be within 48 inches of the top, back or sides of your propane fire pit.

- Do not put any other fire pit cover or anything flammable on, or beneath the fire pit.

- The propane fire pit should never be used by children. Children must be supervised when they are anywhere near
the appliance.

- Users should be alerted to the hazards of high surface temperatures and keep a safe distance to avoid burning or
clothing ignition.

- Pay attention when operation when operating the fire pit. It is hot when in use and should never be left unattended.
Do not transport it while in operation.

- Should fire go out while burning, turn the gas valve off. Wait five minutes before attempting to relight, then follow
instructions to light the fire pit.

- Never use charcoal or any other solid fuel in the fire pit. Never place clothing or other flammable materials on or near
the fire pit.

- Never lean over the open fire pit or place hands or fingers on the upper portion of an operational unit.

- Keep ventilation openings in cylinder enclosure (fire pit BODY) free and clear of debris.

- Do not rest feet on the fire pit.

- Do not enlarge valve orifices or burner ports when cleaning the valve or burner.

- Propane gas in not natural gas. Only use propane for this fire pit.

- The conversion or attempted use of natural gas in a propane unit.

- Do not use this fire pit on vehicles or boats. Always operate the appliance on flat ground outdoors.

- Keep any electrical supply cord and the fuel supply hose away form any heated surfaces.

- Do not use this fire pit unless all parts are in place.

- Inspect the burner before each use of the appliance. If there is evidence of damage, the burner must be replaced
prior to the appliance being put into operation. Use manufacturer approved or supplied replacement burner only.

- FOR PROPANE GAS UNITS: The gas pressure regulator provide with the propane fire pit must be used.

- Do not attempt to disconnect the gas regulator or any gas fitting while your fire pit is in operation.

- A dented or rusty propane cylinder may be hazardous and should be checked by your gas supplier prior to use.

- Do not use a propane cylinder with a damaged valve and any other worn out parts.

- Transport and store the empty gas cylinders carefully and properly.

- If you see, smell or hear the hiss of escaping gas from the propane cylinder: 1. Disconnect propane gas cylinder, 2.
Do not attempt to correct the problem yourself, 3. Get to your gas supplier and / or the fire department for help.

- Any guard or other protective device removed for servicing this fire pit must be replaced prior to operating this
appliance.

« The maximum supply pressure is the 250 PSI.

- This appliance is designed for use with a 16.40Z (1LB) propane gas cylinder (disposable). The propane cylinder must
be constructed and marked in accordance with the specifications for Gas cylinders of the U.S. Department of
Transportation (DOT) or the National Standards of Canada, CAN/CSA-B339, cylinders, Spheres and Tubes for
Transportation of Dangerous Goods; and Commission, as applicable.

- Cylinders must be stored outdoors in well-ventilated area out of the reach of children.

- Disconnected cylinders must have valve caps tightly installed and must not be stored in a building or any other

enclosed area.
- Do not light or use gas unit of lava rocks / fire glass are wet. Ensure lava rocks/ fire glass are completely dry before

igniting. E



DANGERS AND WARNINGS

Stones/lava rocks/lava glass could hit somebody's face or eyes during initial start of this unit, so please keep away from
the fire pit for the first 20 minutes after in has been ignited.

During Ignition procedure, one should NEVER get his/her face close th and or above the burner. In case of the unnoticed
flame may suddenly be lit up and causing injury.

Children should never operate this unit. Children must be supervised while near this unit.

All installation and repair should be done by a qualified professional. This unit should be inspected annually
and cleaned regularly.

Children and adults should be alerted to the hazards of high surface temperatures and should stay away to
avoid burns or clothing ignition.

Young children should be carefully supervised when they are in the area of the appliance.

Clothing or other flammable materials should not be hung from the appliance or placed on or near the
appliance.

Any guard or other protective device removed for servicing the appliance shall be replaced prior to operting the
appliance.

Installation and repair should be done by a qualified service person. The appliance should be inspected before
use and at least annually by a qualified service person. More frequent cleaning may be required as necessary. It
is imperative that the control compartment, burners and circulating airways of the appliance are kept clean.

Glass and other surfaces are hot during operation and cool-down.

Young children should be carefully supervised when they are in the area of the appliance.

Children and adults should be alerted to the hazards of high surface temperatures and should stay away to
avoid burns or clothing ignition.

Clothing or other flammable materials should not be hung from the appliance or placed on or near the
appliance.

FOR YOUR SAFETY: Surfaces of fire pit can remain extremely hot for a period after use. Allow 45 minutes to
cool down before touching or moving the fire pit.

Note: A table with an umbrella hole ( not included) is
required to assemble this product; shown to the left is an
example of a table with an umbrella hole. Umbrella hole
must be at lest 1.8" in diameter but no larger than 4.0".
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Note: Combustible material should not be within 72 in of
the top of the unit, or within 48 in around the entire unit.
(1] Combustible materials could be and are not limited to any
' items that may catch fire such as dry vegetation, wood,
branches, leaves, plants, buildings, structures, fabrics,
clothing, sawdust, all chemicals, and all flammable liquids.




PREPARATION FOR ASSEMBLY

Before beginning assembly of fire pit, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list. If any part
is missing or damaged, do not attempt to assemble fire pit.

Estimated Assembly Time: 10 minutes

NOTE: You must follow all steps to properly assemble fire pit. Make sure the gas valve is turned OFF before assembling.
Do not attempt to assemble without proper tools.

Maximum amount of Fire Glass to be used is 1.60 kgs (3.52 Ibs).
Maximum amount of Lava rock to be used is 0.80 kgs (1.76 Ibs).

PACKAGE CONTENTS AND COMPONENTS

N
A fire body 1 |
B Vglve_ and Regluetor 1 \_ ‘ —
combination (preassembled) ll Bl
C Burner (preassembled) 1
ii ml
D Control Knob (preassembled) 1 it
E Desktop Fixed Nut 1 '_’H]
F Lava Rock/Fire Glass 1 boxes
G Bolt driver @\
H Nut
| Glass clamp 4
J Long glass panel 2,
K Short glass panel 2




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1 Remove the smart cover and Desktop Fixed Nut (E). Smart cover

\“\
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2 Place the fire pit on the table S —
according to the table umbrella hole
as shown in the figure (See Figure
A),Fix the fire pit clockwise on the A

table with a Desktop Fixed Nut (E)
(See Figure B),

-«

Assembly of Glass Enclosure
Components List

Item Picture Description Qty ltem Picture Description Qty
J %t Long Glass 2 L Bolt Driver 1
Short Glass 2 16
“ QQ M |eceeee| Scev
GGG
= & | Buckies 4

3 Assemble one PC for each part J,K,I,M as showed in right figure
by using Bolt Driver(L) and Screw(M), Don't over-tighten.Repeat
step 1 to assemble another part to complete the whole glass
enclosure , then tighten all screws(M) by using Bolt Driver(L)




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

4

Install the assembled glass enclosure into the groove at the top of the fire pit.

5 Pour the bag of Lava rocks/Fire Glass (F) evenly into the top of the fire pit(A).
Completely cover the entire burner with Lava rocks/Fire Glass.

6 Screw the 1 LB propane gas cylinder (not included) into the bottom opening
of the regulator and valve. Be sure that the preassembled control knob is
turned to "OFF" position before attachingthe propane gas cylinder.

OPERATING INSTRUCTIONS

LEAK TEST

Before performing a leak test, be sure that no sparks can occur and you are in a spacious outdoor area. Connect the propane gas
cylinder to the regulator and turn the valve on the unit to the "OFF" position. Brush a soap and water mixture on all connections. Turn the
gas supply on ; If bubbles occur on any connection there may be a leak. If you smell gas or a leak is discovered turn the gas valve off,
Disconnect propane gas cylinder and do not use the appliance until the leak is repaired

Lava rocks/Fire glass could pop up and strike somebody's face during the process of lighting this unit; stand away from the unit for the
first 20 minutes after igniting. Flame height should be a yellow/blue color between 1-6.0 inches in height.

Wait 5 minutes after extinguishing flame prior to placing a lid (if applicable) or protective cover on heating item.



OPERATING INSTRUCTIONS
TO LIGHT L Al

1. After assembling the gas cylinder, push and turn the control knob (D) ’ ‘
counter-clockwise, then use a match or a lighter to light the fire pit. ’ ‘
2. To adjust the flame, turn the control knob (D). See Figure 7.

To Extinguish
LOW 4
1. Turn the control knob(D) clockwise to the "OFF" position. See Figure 7. Ll
2. Disconnect propane cylinder to close the gas supply if not using for a
period of time. B HIGHHAUTIALTO)

MAINTENANCE

- Before performing any maintenance always disconnect propane gas cylinder.

- Keep the heating item free and clear from combustible materials.

- Visually inspect burner for obstructions and keep cylinder enclosure free and clear from debris.

- Use a soft brush to get rid of the mild stains, loose dirt and soil after the burner and lava rocks/fire glass are
completely cooled down. Wipe down with a soft cloth.

- Harsh weather conditions may cause stubborn stains, discoloration and possibly rust pitting.

- Permanent damage may occur if powder or solvent comes in contact with painted or plastic components on this
heating unit.

- Keep the heating unit stored away from direct sunlight.

.- If storing this unit inside, disconnect the propane gas cylinder from the gas valve.

- Not using manufacturer approved or supplied parts/accessories may result in a defective condition and void the
warranty of this heating unit.

TROUBLESHOOTING

Problem Cause Solution
No gas flow Check that the gas tank isn't empty
Regulator isn't connected securely Tighten regulator connection to the gas tank

to the gas tank

Burner won't light while

. Spider webs or insect nest in the
using a match

burner and guard Check burner and guard

Turn all gas flow connections off. Insert an opened paper

Burner ports are clogged clip (or similar item) into each of the burner ports to clear
them out.
Heating unit emits a lot Check that all burner ports are free of any small lava

Flame is obstructed at burner ports

of black smoke rocks/fire glass pieces

High or gusting winds Increase flame to "HIGH"

Flame blows out easily

No gas flow Check that the gas tank isn't empty




CARE AND MAINTENANCE

- Store the Fire Pit in a cool dry place away from direct sunlight.
- The Propane Tank must be disconnected and removed from the Fire Pit before the Fire Pit can be stored indoors. -
Use manufacturer approved or supplied replacement parts and accessories only. Use of unauthorized
replacement parts may void the warranty.
« Please contact Quanzhou Shuntong Crafts.Co.Ltd. at: service@suntonpoly.com for replacement .
- Keep Fire Pit free and clear from combustible materials.
- Visually inspect Burner for blockages (spider webs, dirt, etc.). Keep Fire Pit free and clear from debris.
- After Burner and Lava rocks/Fire Glass are completely cooled down, use a soft brush to get rid of mild stains,

loose dirt and soil. Wipe with a soft cloth.

WARRANTY

One Year Limited Warranty

The manufacturer's warranty will be voided by, and manufacturer disclaims any responsibility for, the following actions:

- Modification of the fire pit and/or components including the gas valve assembly.
- Use of any component part not manufactured or approved by manufacturer.
- Use and installation other than as instructed in this manual.
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ASSEMBLAGE ET

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN

A\ DANGER

RISQUE D'INCENDIE OU D'EXPLOSION
S'il y a une odeur de gaz:

1. Coupez I'admission de gaz de I'appareil.

2. Eteindre toute flamme nue.

3. Si l'odeur persiste, quittez les lieux immédiatement.

4. Aprés avoir quitté les lieux, appelez votre
fournisseur de gaz ou le service d'incendie.

Le non-respect de ces instructions pourrait
provoquer un incendie ou une explosion pouvant
causer des dommages matériels, des blessures ou
la mort.

A\ ATTENTION

NE JETEZ PAS CE MANUEL
INSTALLATEUR: Laissez ce manuel avec I'appareil.

CONSOMMATEUR: Conservez ce manuel pour
référence ultérieure.

A\ AVERTISSEMENT

Ne pas entreposer ni utiliser de I'essence ni d'autres
vapeurs ou liquides inflammables dans le voisinage
de I'appareil, ni de tout autre appareil.

Une bouteille de propane qui n'est pas raccordée en
vue de son utilisation, ne doit pas étre entreposée
dans le voisinage de cet appareil ou de tout autre
appareil.

A AVERTISSEMENT

Pour utilisation a I'extérieur seulement.

A AVERTISSEMENT

UNTILISEZ UNIQUEMENT DU GAZ PROPANE.
Pour utilisation a vec des bouteilles portant
l'inscription PROPANE uniuement.

Ne pas connecter a une alimentation au gaz adistance.

A\ AVERTISSEMENT

Si les informations contenues dans ce manuel ne
sont pas suivies sérieusement, un incendie ou une
explosion pourrait en résulter, entrainant des
dommages matériels, des blessures corporelles ou
la mort.

A AVERTISSEMENT

Une installation, un ajustement, une modification,
une réparation ou un entretien inapproprié peuvent
étre la cause de blessures ou de dommages.
Veuillez lire attentivement les instructions
d'installation, d'utilisation et d'entretien avant
d'installer ou de réparer ce matériel.

A\ AVERTISSEMENT

L’installation et I'entretien doivent étre effectués
par un installateur qualifié, une agence de service
ou le fournisseur de gaz.

LE VERRE CHAUD CAUSERA
DES BRULURES.

NE TOUCHEZ PAS LE VERRE
JUSQU'AU REFROIDISSEMENT.
NE PERMETTEZ JAMAIS AUX
ENFANTS DE TOUCHER DU
VERRE

AATTEN'”ON: Ce produit nécessite une table de patio avec un trou préexistant pour installer les cébles.
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MONOXYDE DE CARBONE

Cette appareil peut produire du monoxyde de carbone, un gaz inodore.
L'utilisation de cet appareil dans des espaces clos peut entrainer la mort.
Ne jamais utiliser cet appareil dans un espace clos comme un véhicule de
camping, une tent, une automobile ou une maison.

//*\‘ SES Gy
g )| = °
SERTIFED )\ C s



DANGERS ET AVERTISSEMENTS

» N'utilisez pas ce foyer pour cuisiner.

* Ne brilez pas d'autres matériaux que ceux fournis avec et destinés a étre utilisés dans ce foyer.

* Ne versez pas d'eau dans le foyer.

« Linstallation de ce produit doit étre conforme aux codes locaux ou, en I'absence de codes locaux, au Code national des gaz
combustibles, soit ANSI Z223.1 / NFPA 54 ou CAN / CGA-B 149.1, ou au Code national d’installation du gaz et du propane.
* N'utilisez pas ce foyer si une de ses parties a été submergée. Appelez immédiatement un technicien qualifié pour inspecter
I'appareil et pour remplacer toute partie du systéme de contréle et tout contrdle de gaz qui a été submergé.

* Ne rangez pas de bouteille de propane de rechange ou débranchée sous ou a proximité de ce foyer.

 Aprés une période de stockage et / ou de non utilisation, le foyer au propane doit étre vérifié avant utilisation pour détecter
les fuites de gaz et les obstructions du brlleur.

* N'utilisez pas le foyer au propane s'il y a une fuite de gaz.

* N'utilisez jamais de flamme pour vérifier les fuites de gaz.

* Les matériaux combustibles ne doivent jamais se trouver a moins de 48 pouces du dessus, de l'arriére ou des cotés de
votre foyer au propane.

* Ne posez aucune autre couverture de foyer ou autre élément inflammable sur ou sous le foyer.

* Les enfants ne devraient jamais utiliser le foyer au propane. Les enfants doivent étre surveillés lorsqu'ils se trouvent a
proximité de l'appareil.

* Les utilisateurs doivent étre avertis des dangers liés aux températures de surface élevées et garder une distance de
sécurité suffisante pour éviter les brilures ou l'inflammation des vétements.

* Faites attention lorsque vous utilisez le foyer. Il fait chaud lors de son utilisation et ne doit jamais étre laissé sans
surveillance. Ne le transportez pas pendant le fonctionnement.

« Si le feu s'éteint pendant la combustion, fermez la soupape a gaz. Attendez cinq minutes avant de tenter de rallumer, puis
suivez les instructions pour allumer le foyer.

* N'utilisez jamais de charbon de bois ou tout autre combustible solide dans le foyer. Ne placez jamais de vétements ou
d’autres matériaux inflammables sur ou a proximité du foyer.

* Ne vous penchez jamais au-dessus du foyer ou placez vos mains ou vos doigts sur la partie supérieure de I'unité
opérationnelle.

» Gardez I'ouverture de ventilation dans I'enceinte de la bouteille (corps du foyer) exemptes de débris.

* Ne posez pas les pieds sur le foyer.

» N'agrandissez pas les orifices de la vanne ou les orifices du brileur lors du nettoyage de la vanne ou du brileur.

* Le gaz propane n'est pas du gaz naturel. Utilisez le propane unique pour ce foyer.

» Conversion ou tentative d'utilisation de gaz naturel dans une unité de propane.

* N'utilisez pas ce foyer sur des véhicules ou des bateaux. Utilisez toujours I'appareil sur un terrain plat.

» Gardez tout cordon d'alimentation électrique et le tuyau d'alimentation en carburant a I'écart des surfaces chauffées.

* N'utilisez pas ce foyer si toutes les pieces ne sont pas en place.

* Inspectez le brileur avant chaque utilisation de I'appareil. En cas de dommage, le brileur doit étre remplacé avant la mise
en marche de l'appareil. Utilisez uniquement le brlleur de rechange approuvé ou fourni par le fabricant.

« POUR LES APPAREILS A GAZ PROPANE: Le régulateur de pression de gaz fourni avec le bol de propane doit étre utilisé.
* N'essayez pas de débrancher le régulateur de gaz sans aucun raccord de gaz pendant que votre foyer est en marche.

» Une bouteille de propane bosselée ou rouillée peut étre dangereuse et doit étre vérifiée par votre fournisseur de gaz avant
utilisation.

» N'utilisez pas de bouteille de propane avec une valve endommagée et d'autres piéces usées.

« Transportez et stockez les bouteilles de gaz vides avec soin et correctement.

« Si vous voyez, sentez ou entendez le sifflement de gaz sortant de la bouteille de propane: 1. Déconnectez la bouteille de
propane. 2. N'essayez pas de résoudre le probléme vous-méme. 3. Adressez-vous a votre fournisseur de gaz et/ ou au
service d'incendie.

» Tout protecteur ou autre dispositif de protection retiré pour I'entretien de cette cuvette doit étre remplacé avant d'utiliser cet
appareil.

* La pression d'alimentation maximale est de 250 PSI.

 Cet appareil est congu pour étre utilisé avec une bouteille de gaz propane de 16.40Z (1LB). La bouteille de propane doit
étre construite et marquée conformément aux spécifications des bouteilles a gaz du Ministere des Transports des Etats-Unis
ou de la norme CAN / CSA-B339, Normes nationales du Canada, bouteilles, spheres et tubes pour le transport des
marchandises dangereuses; et Commission, selon le cas.

* Les bouteilles doivent étre entreposées a I'extérieur dans un endroit bien ventilé, hors de la portée des enfants.



DANGERS ET AVERTISSEMENTS

* Les capuchons de vanne doivent étre bien installés dans les bouteilles déconnectées et ne doivent pas étre
entreposés dans un batiment ni dans un autre espace fermés.

* N'allumez pas, ni utilisez une unité a gaz de roches de lave / verre a feu mouillé. Assurez-vous que les pierres
de lave / verre a feu sont complétement séches avant de s'enflammer.

* Les pierres de lave et le verre de lave pourraient heurter le visage ou les yeux de quelqu'un pendant le
démarrage initial de I'unité. Veillez donc a vous tenir a I'écart du feu pendant les 20 premiéres minutes
apreés son allumage.

* Au cours de la procédure d'allumage, il ne faut jamais fermer sa couverture au-dessus ou au-dessus
du braleur. Le cas de la flamme inapercgue peut briller soudainement et causer des blessures.

* Les enfants ne doivent jamais utiliser cet appareil. Les enfants doivent étre surveillés a proximité de
cet appareil.

* Toute installation et réparation doivent étre effectuées par un professionnel qualifié. Cet appareil doit
étre inspecté annuellement et nettoyé réguliérement.

* Les enfants et les adultes doivent étre avertis des dangers des températures élevées a la surface et
doivent rester a I'écart pour éviter les bralures et I'inflammation des vétements.

* Les enfants doivent étre surveillés attentivement lorsqu'ils se trouvent dans la zone de I'appareil.

* Les vétements ou autres matériaux inflammables ne doivent pas étre suspendus a I'appareil ni placés
sur ou a proximité de I'appareil.

* Tout protecteur ou autre dispositif de protection retiré pour I'entretien de I'appareil doit étre remplacé
avant de mettre I'appareil en marche.

* L’installation et les réparations doivent étre effectuées par un technicien qualifié. L'appareil doit étre
inspecté avant utilisation et au moins une fois par an par un technicien qualifié. Un nettoyage plus
fréquent peut étre nécessaire. Il est impératif que le compartiment de commande, les brileurs et les
voies de circulation de I'appareil soient maintenus propres.

* La vitre et les autres surfaces sont chaudes pendant le fonctionnement et le refroidissement.

* Les enfants doivent étre surveillés attentivement lorsqu'ils se trouvent dans la zone de I'appareil.

* Les enfants et les adultes doivent étre avertis des dangers des températures élevées a la surface et
doivent rester a I'écart pour éviter les bralures et I'inflammation des vétements.

* Les vétements ou autres matériaux inflammables ne doivent pas étre suspendus a I'appareil ni placés
sur ou a proximité de I'appareil.

« POUR VOTRE SECURITE: Les surfaces du foyer peuvent rester extrémement chaudes pendant un cert
ain temps apreés une utilisation. Laissez le refroidir pendant 45 minutes avant de toucher ou de déplacer.

@ Remarque: une table avec un trou pour parasol (non
\ inclus) est requise pour assembler ce produit; ily a a
/ gauche un exemple de table avec un trou pour

I II parasol. Le trou du parasol doit avoir au moins 1.8 "
de diamétre mais pas plus de 4.0 ".
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= Remarque: Les matiéres combustibles ne doivent
>48inch N >48inch pas se trouver a moins de 7? cm du h_aL!t de l'unité, ni
a moins de 48 cm de la totalité de I'unité.
Les matériaux combustibles peuvent étre, entre
o autres, des éléments susceptibles de s'enflammer,

tels que végétation séche, bois, branches, feuilles,
plantes, structures, tissus, vétements, sciure de bois,
tous produits chimiques et tous liquides
inflammables.



PREPARATION POUR L'ASSEMBLAGE

Avant de commencer l'assemblage du foyer, assurez-vous que toutes les pieces sont présentes. Comparez
les piéces avec la liste du contenu de I'emballage. Si une piéce manque ou est endommageée, n'essayez
plus de I'assembiler.

Temps de montage estimé: 10 minutes.

REMARQUE: Vous devez suivre toutes les étapes pour assembler correctement le foyer. Assurez-vous que
la soupape a gaz est fermée avant de procéder a l'assemblage.

Ne tentez pas de vous assembler sans les outils appropriés.

La quantité maximale de verre a feu a utiliser est de 1,60 kg (3,52 Ibs).
La quantité maximale de pierre de lave a utiliser est de 0,80 kg (1,76 Ibs).

PACKAGE CONTENTS AND COMPONENTS

PART  DESCRIPTION QTY 0\
Bl

A Corps du foyer 1 |
Valve et régulateur 1 \_ ‘
combinaison(préassemblé) |||
C Brileur(préassemblé) 1 - ETJ
Il
D Bouton de commande 1 H
(préassemblée) =/
E Ecrou fixe de table Roche
F de lave / Verre a feu 1 boite @\
G Pilote de boulon
H Ecrou
| Pince a verre 4
J Long panneau de verre 2
K Panneau de verre court 2



INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLAGE

Couvercle
intelligent

1 Retirez le couvercle intelligent et I'écrou fixe De table (E).

2
= o |

Placez le bol a feu sur la table en —

respectant le trou correspondant, Sﬁ —1
comme indiqué sur la figure (voir

figure A), fixez le bol a feu dans le

sens des aiguilles d’'une montre sur A

la table a 'aide d’un écrou fixe (E)

—

N
-

(voir figure B). B
- Assemblage de I'enceinte en verre
Liste des composants
ltem Image Description Quantité | Item Image Description Quantité
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3 Assemblez un PC pour chaque piéce J, K, I, M comme indiqué
sur la figure ci-contre a I'aide du tournevis (L) et de la vis (M).
Ne serrez pas trop fort. Répétez I'étape 1 pour assembler une
autre piece afin de compléter le verre boitier, puis serrez toutes
les vis (M) a I'aide du tournevis (L).




INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLAGE

4

Installez le boitier en verre dans la rainure au sommet du foyer.

5 Versez le sac de pierres de lave / verre a feu (F) uniformément dans la partie
supérieure du foyer (A). Couvrez complétement le brlleur avec des pierres
de lave / verre a feu.

6 Vissez la bouteille de gaz propane de 1 LB (non fournie) dans I'ouverture inférieure
du détendeur et de la vanne. Assurez-vous que le bouton de commande
préassemblé est tourné sur OFF avant de fixer la bouteille de propane.

INSTRUCTIONS D’OPERATION

TEST DE FUITE

Avant de procéder a un test d'étanchéité, assurez-vous qu'aucune étincelle ne puisse se produire et que vous
vous trouvez dans un espace extérieur spacieux. Connectez la bouteille de gaz propane au régulateur et tournez
la valve de I'appareil en position "OFF". Badigeonnez un mélange d’eau et de savon sur toutes les connexions.
Ouvrez l'alimentation en gaz. Si des bulles apparaissent sur une connexion, il peut y avoir une fuite. Si vous
sentez une odeur de gaz ou si une fuite est découverte, fermez la soupape a gaz.

Débranchez la bouteille de gaz propane et n'utilisez pas I'appareil tant que la fuite n'a pas été réparée

Des pierres de lave / du verre de feu pourraient frapper le visage de quelqu'un pendant le processus d'allumage
de cet appareil; restez a I'écart de I'appareil pendant les 20 premiéres minutes aprés 'allumage. La hauteur de la
flamme doit étre jaune / bleue et comprise entre 1 et 6.0 pouces.

Attendez 5 minutes aprés I'extinction de la flamme avant de placer un couvercle (le cas échéant) ou un couvercle
de protection sur I'élément chauffant.



INSTRUCTIONS D’OPERATION

ALLUMER

1. Une fois la bouteille de gaz assemblée, appuyez sur le bouton de
commande (D) dans le sens contraire des aiguilles d'une montre, puis utilisez
une allumette ou un briquet pour allumer le foyer.

2. Pour régler la flamme, tournez le bouton de commande (D). Voir la figure 7.

ETEINDRE

1. Tournez le bouton de commande (D) dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a la position "OFF". Voir la figure 7.

2. Débranchez la bouteille de propane pour fermer I'alimentation en gaz si
vous ne l'utilisez pas pendant un certain temps.

MAINTENANCE

o
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- OFF(ARRET)
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 Avant toute opération de maintenance, toujours déconnectez la bouteille de propane.

» Gardez I'élément chauffant libre et exempt de matériaux combustibles.

* Inspectez visuellement le brileur a la recherche d'obstacles et maintenez I'enceinte de la bouteille a I'abri des débris.

« Utilisez un pinceau doux pour vous débarrasser des taches légéres, de la saleté et des salissures résiduelles aprés
que le braleur et les pierres de lave / verre a feu soient complétement refroidis. Essuyez avec un chiffon doux.

* Les conditions météorologiques difficiles peuvent provoquer des taches tenaces, une décoloration et éventuellement

des piqdres de rouille.

* Des dommages permanents peuvent survenir si la poudre ou le solvant entre en contact avec des composants

peints ou en plastique de cette unité de chauffage.

» Gardez I'unité de chauffage a I'abri de la lumiere directe du soleil.
« Si vous rangez cet appareil a l'intérieur, débranchez la bouteille de propane de la soupape a gaz.

« Sans utilisation des piéces / accessoires fournis ou approuvés par le fabricant ou fournis par le fabricant peut
entrainer une condition défectueuse et annuler la garantie de cette unité de chauffage.

DEPANNAGE

Probléme

Cause

Solution

Le brdleur ne s'allume
pas lors de I'utilisation
d'une allumette

Pas de débit de gaz

Vérifiez que le réservoir d'essence n'est pas vide

Le régulateur n'est pas bien
connecté au cylindre

Serrez la connexion du régulateur a la bouteille de gaz

Toiles d'araignées ou nid d'insectes
dans le braleur et la protection

Vérifiez le braleur et la garde

Les parties du brlleur sont bouchés

Fermez tous les raccords de gaz. Insérez un trombone
ouvert (ou un objet similaire) dans chacun des ports du
braleur pour les vider.

L'unité de chauffage émet
beaucoup de fumée noire

La flamme est obstruée aux ports
du braleur

Vérifiez que tous les orifices des braleurs sont
exempts de petites pierres de lave / de verre a feu

La flamme s'éteint
facilement

Vents forts ou en rafales

Augmentez la flamme a "HIGH"

Pas de débit de gaz

Vérifiez que la bouteille de gaz n'est pas vide




MAINTENANCE ET ENTRETIEN

* Installez le foyer dans un endroit frais et sec, loin des rayons directs du soleil.

* Le réservoir de propane doit étre débranché et retiré du foyer avant que celui-ci puisse étre entreposé a
l'intérieur.

« Utilisez uniquement des pieces et des accessoires de rechange approuvés ou fournis par le fabricant.
L'utilisation de pieces de rechange non autorisées peut annuler la garantie.

* Veuillez contacter Quanzhou Shuntong Crafts Co.Ltd. au service@suntonpoly.com pour le remplacement
des tuyaux, allumeurs, vitre coupe-feu, cache en nylon, détendeur et pieds.

» Gardez le puits de feu dégagé et exempt de matériaux combustibles.

* Inspectez visuellement le brlleur pour vous assurer qu'il n'est pas obstrué (toiles d'araignées, saleté, etc.).
Gardez le puits de feu libre et exempt de débris.

» Une fois que le bridleur et les roches de lave / verre a feu sont complétement refroidis, utilisez un pinceau
doux pour éliminer les taches légeéres, la saleté et les salissures. Essuyez avec un chiffon doux.

GARANTIE

Duracion de un ano

La garantie sera annulée par le fabricant et décline toute responsabilité quant aux actions suivantes:
* Modification de la cuve a feu et / ou des composants, y compris la soupape a gaz.

« Utilisation de tout composant non fabriqué ou approuvé par le fabricant.

« Utilisation et installation autres que celles indiquées dans ce manuel.
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INSTRUCCIONES DE

MONTAJE Y DE CUIDADO

A cubapo

PELIGRO DE INCENDIO O EXPLOSION
Si huele a olor a gas:

1. Cierre el gas del aparato.

2. Extinga cualquier llama abierta.

3. Si el olor persiste, abandone el area
inmediatamente.

4. Después de salir del area, llame a su
proveedor de gas o departamento de bomberos.

Si no se siguen estas instrucciones, se podrian
producir incendios o explosiones, lo que podria
causar danos a la propiedad, lesiones personales
o la muerte.

A\ PRECAUCION

NO DESECHE ESTE MANUAL

INSTALADOR: Deje este manual con la
aparato.

CONSUMIDOR: mantenga este manual para el
futuro referencia.

A ADVERTENCIA

Solo para uso en exteriores.

A ADVERTENCIA

Si no se sigue exactamente la informacion de
este manual, se puede producir un incendio o
una explosion que cause daios a la
propiedad, lesiones personales o la muerte

A ADVERTENCIA

La instalacion y el servicio deben ser
realizados por un instalador calificado, una
agencia de servicio o el proveedor de gas.

A ADVERTENCIA

Debe desconectar la cilindro de gas cuando
no esté usando la calefactor.

Si el pozo de incendio se almacena en el
interiaor, retire el tanque de propano.

A ADVERTENCIA

USE SOLO GAS PROPANO

Debe usarse solo con cilindros de gas marcadas
PROPAND.

NO CONECTAR a un suministro remoto de gas.

A ADVERTENCIA

La instalacion, el ajuste, la alteracion, el servici
o o el mantenimiento incorrectos pueden caus

ar lesiones o dafos a la propiedad. Lea con cui
dado las instrucciones de instalacién, funciona
miento y mantenimiento antes de instalar o dar
servicio a este equipo.

! PELIGRO

EL VIDRIO CALIENTE
CAUSARA QUEMADURAS.
NO TOQUE EL CRISTAL
HASTA QUE SE REFRIGE.
NUNCA PERMITA QUE LOS
NINOS TOCEN EL VIDRIO

A PRECAUCION: Este producto requiere una mesa de patio con un agujero del paraguas preexistente.

A cuibabo

NN
N

PELIGRO DE MONOXIDO DE CARBONO

Este aparato puede producir monoxido de carbono, el cual no tiene olor.
Usarlo en espacio cerrado lo puede matar. Nunca lo use en espacios
cerrados como un remolque, una carpa, un auto o en su hogar.

//*\‘ SES Gy
g )| = °
SERTIFED )\ C s




PELIGROS Y ADVERTENCIAS

- No utilice este pozo de fuego para cocinar.

- No queme ningun otro material que no esté suministrado y disefiado para su uso en esta fogata.

- No vierta agua en fogatas.

- La instalacion de este producto debe cumplir con los cédigos locales o, en ausencia de cédigos locales, con los
codigos nacionales de gas combustible, ANSI Z223.1 / NFPA 54 o CAN / CGA-B 149.1, el cédigo nacional de
instalacion de gas y propano.

- No utilice esta fogata en caso de que alguna parte ha estado bajo el agua. Llame inmediatamente a un técnico de
servicio calificado para que inspeccione el aparato y reemplace cualquier parte del sistema de control y cualquier
control de gas que haya estado bajo el agua.

- No guarde un cilindro de propano de repuesto o desconectado debajo o cerca de esta fogata.

- Después de un periodo de almacenamiento, y / o la falta de uso, se debe revisarlal fogata de propano para detectar
fugas de gas y obstrucciones en el quemador antes de su uso.

- No haga funcionar la fogata de propano en caso de habar una fuga de gas presente.

- Nunca utilice una llama a fin de comprobar si hay fugas de gas.

- Los materiales combustibles nunca deben estar a 48 pulgadas de la parte superior, la parte posterior o los lados de
su fogata de propano.

- No coloque ninguna otra cubierta de fogata ni nada inflamable sobre o debajo de la fogata.

- La fogata de propano nunca debe ser usada por nifios. Los nifios deben ser supervisados cuando estén cerca del
aparato.

- Los usuarios deben ser alertados sobre los peligros de las elevadas temperaturas de la superficie y mantener una
distancia segura para evitar quemaduras o la ignicion de la ropa.

- Preste atencion al operar la fogata. Hace calor cuando esta en uso y nunca debe dejarse desatendido. No lo
transporte mientras esta en funcionamiento.

- Deberia salir mientras que quema fuego, gire la valvula de gas. Espere cinco minutos antes de intentar volver a
encender, luego siga las instrucciones a la luz de la fogata.

- Nunca utilice carbon o cualquier otro combustible solido en la fogata. Nunca coloque ropa u otros materiales
inflamables sobre o cerca de la fogata.

- Nunca se incline sobre la fogata abierta ni coloque las manos o los dedos en la parte superior de una unidad
operativa.

- Mantenga las aberturas de ventilacion en el recinto del cilindro (cuerpo de la fogata) libres de residuos.

« No apoye los pies en la hoguera.

- No agrande los orificios de la valvula ni los orificios del quemador al limpiar la valvula o el quemador.

- Gas propano en gas no natural. Sélo utilice propano para esta fogata.

« La conversion o intento de uso de gas natural en una unidad de propano.

- No utilice esta fogata en vehiculos o embarcaciones. Siempre opere el aparato en un terreno plano al aire libre.

- Mantenga el cable de suministro eléctrico y la manguera de suministro de combustible fueras de las superficies
calientes.

- No utilice esta fogata a menos que todas las partes estén en su lugar.

« Inspeccione el quemador antes de cada uso del aparato. Si hay evidencia de dafos, el quemador debe
reemplazarse antes de que el aparato se ponga en funcionamiento. Utilice inicamente el quemador de reemplazo
aprobado o suministrado por el fabricante.

- PARA LAS UNIDADES DE GAS PROPANO: El regulador de presion de gas del propano con la fogata debe ser
utilizado

- No intente desconectar el regulador de gas o cualquier accesorio de gas mientras su fogata esté en funcionamiento.

- Un cilindro de propano abollado o oxidado puede ser peligroso y debe ser comprobado por su proveedor de gas
antes de su uso.

+ No utilice un cilindro de propano con una valvula dafiada y cualquiera otras piezas desgastadas.

- Transporte y almacene los cilindros de gas vacios con cuidado y correctamente.

- En caso de ver, oler o escuchar el silbido del escape de gas del cilindro de propano: 1. Desconecte el cilindro de gas
de propano, 2. No intente corregir el problema usted mismo, 3. Péngase en contacto con su proveedor de gas o con
el departamento de bomberos .

- Cualquier protector u otro dispositivo de proteccion que se haya retirado para reparar esta fogata debe reemplazarse
antes de operar este aparato.

- La presion maxima de suministro es de 250 PSI.



PELIGROS Y ADVERTENCIAS

Este aparato esta disefiado para utilizarase con un cilindro de gas propano de 1640Z (1LB) (desechable). El cilindro de
propano debe estar construido y marcado de acuerdo con las especificaciones de los cilindros de gas del Departamento
de Transporte de los EE. UU. (DOT) o los estandares nacionales. de Canada, CAN / CSA-B339, cilindros, esferas y
tubos para el transporte de mercancias peligrosas, y la Comision, segun corresponda.

Los cilindros deben ser almacenados al aire libre en un area bien ventilada fuera del alcance de los nifios.

Los cilindros desconectados deben tener tapas de valvulas bien instaladas y no deben almacenarse en un
edificio o en cualquier otra area cerrada.

No encienda ni utilice la unidad de gas de las rocas de lava / vidrio de fuego esta himedo. Asegurese de que
las rocas de lava / vidrio de fuego estén completamente secas antes de encenderse.

Las piedras / rocas de lava / vidrio de lava podria golpear la cara de alguien o de los ojos durante el arranque
inicial de esta unidad, asi que manténgase alejado de la fogata durante los primeros 20 minutos después de que
se haya encendido.

Durante el procedimiento de encendido, uno NUNCA debe acercar su cara al quemador o por encima de él.En el
caso de desapercibido llama puede de repente ser iluminado y causando lesiones.

Los nifios nunca deben operar esta unidad. Los nifios deben ser supervisados mientras estén cerca de esta
unidad.

Toda la instalacion y reparacion debe realizarse por un profesional calificado. Esta unidad debe inspeccionarse
anualmente y limpiarse regularmente.

Los nifios y adultos deben ser alertados de los peligros de las altas temperaturas de la superficie y deben
mantenerse alejados para evitar quemaduras o la ignicién de la ropa.

Los nifios pequeios deben ser supervisados con cuidado cuando estén en el area del aparato.

La ropa u otros materiales inflamables no deben colgarse del aparato ni colocarse sobre o cerca del aparato.

Cualquier protector u otro dispositivo de proteccion que se haya retirado para reparar el aparato debe
reemplazarse antes se funciona el aparato.

La instalacién y reparacién debe realizarse por un técnico de servicio calificado. El aparato debe ser
inspeccionado antes de su uso y al menos una vez por una persona de servicio calificada. Se puede requerir
una limpieza mas frecuente seguin sea necesario. Es imperativo que el compartimiento de control, los
quemadores y las vias aéreas de circulacion del aparato se mantengan limpios.

El vidrio y otras superficies estan calientes durante la operacion y el enfriamiento.

Los nifios pequeios deben ser supervisados cuidadosamente cuando estén en el area del aparato.

Los nifios y adultos deben ser alertados de los peligros de las altas temperaturas de la superficie y deben
mantenerse alejados para evitar quemaduras o la ignicion de la ropa.

La ropa u otros materiales inflamables no deben ser colgados del aparato o colocado sobre o cerca del aparato.

PARA SU SEGURIDAD: Las superficies de la fogata pueden permanecer extremadamente calientes durante un
periodo después de su uso. Espere 45 minutos para que se enfrie antes de tocar o mover la fogata.

Nota: Se requiere una mesa con un orificio para sombrilla
(no incluido) para para montar este producto; se muestra
a la izquierda es un ejemplo de una tabla con un agujero
del paraguas. El agujero del paraguas debe tener un
diametro minimo de 1.8 "pero no mayor a 4.0".

K=
Q
[=
) & NOTA: El material combustible no debe ser dentro de las
+M. AN 248inch 72 en la parte superior <_:ie la unidad, o dentro de I_as 48 en
alrededor de toda la unidad. El material combustible
o podria ser y no se limita a cualquier articulo que pueda

[ ] incendiarse como vegetacion seca, madera, ramas, hojas,
plantas, edificios, estructuras, tejidos, prendas de vestir,
aserrin, todos los productos quimicos, y todos los
liquidos inflamables.



PREPARATION FOR ASSEMBLY

Antes de empezar el montaje de la fogata, asegurese de que todas las piezas estén presentes. Compare las partes con el
contenido del paquete. Si alguna parte falta o esta dafiada, no intente montar la fogata.

Tiempo estimado de montaje: 10 minutos

NOTA: Debe seguir todos los pasos para ensamblar correctamente la fogata. Asegurese de que la valvula de gas esté
APAGADA antes de montar. No intente montar sin las herramientas adecuadas.

La cantidad maxima de vidrio de Fuego que se utilizara es de 1.60 kg (3.52 libras).
La cantidad maxima de roca de Lava que se utilizara es de 0,80 kg (1,76 libras).

CONTENIDO DEL PAQUETE

A Cuerpo de fuego 1 |

Combinacion de valvula 'y 1 \_ ‘
regluetor (premontada) ||

PAIEZA DESCRIPTION CANT o\
Bl

C Quemador (premontado) 1 ETJ
Botdn de control (premontado) 1 Qﬁ% H
J
Tuerca fija de escritorio 1 '_"[7

D

E

F  Roca de lava/ vidrio de fuego 1 caja @\
G Destornillador de perno 1 =
H

Tuerca 16

| Abrazadera de vidrio 4
J Panel de vidrio largo 2
K Panel de vidrio corto 2



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1 Quite la cubierta inteligente y la tuerca fija de escritorio (E). Cubierta

inteligente

.

“

7~

-«

2 Coloque el recipiente de fuego sobre

la mesa de acuerdo con el agujero Sﬁ —

del paraguas,como se muestra en la —
figura (Ver Figura A) \fije el

recipiente para incendios en el

sentido horario sobre la mesa con A

una Tuerca fija de Escritorio (E) (Ver

la Figura B). B
Montaje de Vidrio
Lista de Componentes
item Imagen Descripcion Cantidad ftem Imagen Descripcion | Cantidad

% Vidrio largo 2 L ———7) | Destorillador ]
J % de perno

Vidrio corto 2 i 16
“ QQ M |eeeeee| Tomi
CeGGGG
= & | ebiles 4

3 Monte una PC para cada pieza J, K, I, M como se muestra en la
figura de la derecha utilizando el destornillador de perno(L) y el
tornillo (M), no apriete demasiado. Repita el paso 1 para montar
otra pieza para completar el vidrio envolvente, luego apriete todos
los tornillos (M) utilizando el destornillador de perno (L)




INSTRUCCIONES DE MONTAJE

4

5 Vierta la bolsa de Rocas de Lava / Vidrio de Fuego (F) uniformemente en la
parte superior de la fogata (A). Cubra completamente todo el quemador con
Piedras de Lava / Vidrio de Fuego

6 6. Atornille el cilindro de gas propano de 1 LB (no incluido) en la abertura inferior del
regulador y la valvula. Asegurese de que la perilla de control premontada esté
girada a la posicion "APAGADO" antes de sujetarr el cilindro de gas propano.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

PRUEBA DE FUGAS

Antes de realizar una prueba de fugas, asegurese de que no se produzcan chispas y que se encuentre en un area exterior amplia.
Conecte la bombona de gas propano para el regulador y gire la valvula de la unidad a la posicién "APAGADOQO". Cepille una mezcla de
jabon y agua en todas las conexiones. Encienda el suministro de gas; En caso de producir burbujas en cualquier conexion, puede
haber una fuga. En caso de oler a gas o descubrirse una fuga, apague la valvula de gas, desconecte el cilindro de gas propano y no
utilice el aparato hasta que se repare la fuga

Las rocas de lava / Vidrio de Fuego pueden aparecer y golpear la cara de alguien durante el proceso de iluminacion de esta unidad;
manténgase alejado de la unidad durante los primeros 20 minutos después de encenderla. La altura de la llama debe ser de color
amarillo / azul entre 1-6.0 pulgadas de altura.

Espere 5 minutos después de apagar la llama antes de colocar una tapa (si es aplicable) o una cubierta protectora sobre el elemento

calefactor.



INSTRUCCIONES DE OPERACION
PARA ENCENDER ﬂﬁ Al

1. Una vez montado el cilindro de gas, presione y gire la perilla de control (D) ’ ‘
en sentido antihorario, luego utilice un fésforo o un encendedor para encender . .

la fogata. ’ ‘
2. Para ajustar la llama, gire la perilla de control (D). Vea la figura 7.

_ .~ OFF(ARRETIAPAGADO)

e

PARA EXTINGUIR !

,
LOW #
1. Gire el mando de control (D) en el sentido horario hasta la posicién B%so 1
"APAGADOQ". VeR la figura 7.
2. Desconecte el cilindro de propano para cerrar el suministro de gas si no lo bHIGH(HAUT/ALTO)

utiliza por un periodo de tiempo.

MANTENIMIENTO

- Antes de realizar cualquier mantenimiento, siempre desconecte el cilindro de gas propano.
- Mantenga el elemento de calentamiento libre y limpio de materiales combustibles.
- Inspeccione visualmente el quemador en busca de obstrucciones y mantenga la cubierta del cilindro libre de escombros.

- Utilice un cepillo suave para deshacerse de las manchas leves, la suciedad suelta y la tierra después de que el quemador y las
rocas de lava / vidrio de fuego se hayan enfriado completamente. Limpie con un pafo suave.

- Las condiciones climaticas adversas pueden causar manchas persistentes, decoloracion y posiblemente picaduras de 6xido.

- En caso de que el polvo o el solvente entran en contacto con componentes pintados o plasticos en esta unidad de
calentamiento, se pueden producir dafios permanentes

- Mantenga la unidad de calefaccién almacenada lejos de la luz solar directa.

- Si almacene esta unidad en el interior, desconecte el cilindro de gas propano de la valvula de gas.

- El uso de piezas / accesorios no aprobados por el fabricante o suministrados puede ocasionar una condicién defectuosa y
anular la garantia de esta unidad de calefaccion.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Causa Solucién

No hay flujo de gas Verifique si el tanque de gas no esté vacio.

El regulador no esta conectado de | Apriete la conexién del regulador al cilindro de gas.
forma segura al cilindro

El quemador no

enciende cuando se Telarafias o nidos de insectos en el Verifi | d | orotect
esta utilizando un quemador y guardia erifique el quemador y el protector
partido

Apague todas las conexiones de flujo de gas. Inserte un

Los puertos del quemador estan ¢ ’ HS
clip de papel abierto (o un elemento similar) en cada uno

obstruidos A
de los puertos del quemador para eliminarlos.
La unidad de calefaccion || g [lama esta obstruida en los Verifique si todos los puertos de los quemadores estén libres
emite mucho humo negro. | puertos del quemador. de pequenias rocas de lava / pedazos de vidrio de fuego
Vientos altos o racheados Incrementa la llama a "ALTO"
La llama se apaga
facilmente
No hay flujo de gas Verifique si el cilindro de gas no esté vacio




CUIDADO Y MANTENIMIENTO

- Guarde la fogata en un lugar fresco y seco, alejado de la luz directa del sol.

- El tanque de propano debe ser desconectado y quitado de la fogata antes de que la fogata se pueda almacenar en interiores. -

Utilice unicamente las piezas de repuesto y accesorios aprobados o suministrados por el fabricante. El uso de piezas de
repuesto no autorizadas puede anular la garantia.

- Péngase en contacto con Quanzhou Shuntong Crafts.Co.Ltd. por service@suntonpoly.com para reemplazar las mangueras, los
encendedores, los cristales de fuego, la cubierta de nylon, el regulador y los pies.

- Mantenga la fogata libre de materiales combustibles.

- Inspeccione visualmente el quemador en busca de obstrucciones (telarafias, suciedad, etc.). Mantenga la fogata libre de
escombros.

- Después de que el quemador y las Rocas de lava / Vidrio de fuego se hayan enfriado por completo, utilice un cepillo suave
para quitar las manchas leves, la suciedad y la tierra. Limpie con un pafio suave.

GARANTIA

Durée de validité d 'un an

La garantia del fabricante sera anulada y el fabricante declina cualquier responsabilidad por las siguientes acciones:

- Modificacién del recipiente de fuego y / o componentes, incluido el conjunto de la valvula de gas.
- Uso de cualquier componente no fabricado o aprobado por el fabricante.
- Uso e instalacion distintos a los que se indican en este manual.





